

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации
Тресорука Андрея Андреевича на тему:
«Анализ и прогноз эффектов инвестиционного маневра в
судостроительной промышленности», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности
5.2.3 Региональная и отраслевая экономика
(специализация – экономика промышленности)
(экономические науки)**

Диссертационная работа Тресорука А.А. посвящена актуальным вопросам инновационно-технологического развития российской судостроительной промышленности в целях формирования нового конкурентоспособного облика судостроения и повышения технологического суверенитета страны.

Целью диссертационного исследования является оценка состояния, тенденций и долгосрочных перспектив развития судостроительной промышленности, в том числе путем разработки специализированной методики прогнозирования. При этом в автореферате представлен фрагмент собственной информационной базы, которая позволила детально описать результативность деятельности отрасли и отдельных групп предприятий в рассматриваемый период.

Положения автореферата диссертации в должной степени раскрывают новизну представленной диссертационной работы. В частности, автором заявлена экономико-математическая модель, имитирующая инновационно-инвестиционный процесс в отрасли, которая применена при построении долгосрочного сбалансированного развития отрасли в рамках реализации дополнительных инвестиций в производственно-технологический базис.

Предмет и объект диссертации сформулированы корректно.

В работе предложено авторское обоснование включения судостроительной промышленности в состав высокотехнологического комплекса РФ в качестве «локально высокотехнологичной отрасли».


Отметим, что автореферат не лишен определенных недостатков, связанных с отсутствием доказательной базы о возможности сопоставимого роста производительности труда за счет новых инвестиций в прогнозный период по

сравнению с ранее достигнутыми положительными эффектами от инвестиций по рассмотренной выборке предприятий, а также с вероятными ограничениями, вызванными разной динамикой развития смежных отраслей промышленности и т.д.

В целом содержание автореферата свидетельствует о том, что диссертационная работа Тресорука Андрея Андреевича на тему «Анализ и прогноз эффектов инвестиционного маневра в судостроительной промышленности», представляет собой актуальное законченное научно-квалификационное исследование, имеющее научную новизну, удовлетворяет требованиям ВАК, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор заслуживает присуждение научной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (специализация – экономика промышленности) (экономические науки).

Ученый секретарь ИПР РАН,
к.э.н., доцент



 /А.А. Юрьева /

Подпись А.А. Юрьевой заверяю:
Заведующий отделом кадров ИПР РАН



 /И.А. Чумакова /

" 30 " ноября 2023 г.

Контакты:

Название организации: ФГБУН Институт проблем рынка Российской академии наук

Почтовый адрес: 117418, г. Москва, Нахимовский проспект, д. 47

Телефон: +7 (499) 129-10-00

E-mail: tsvetkov@ipr-ras.ru

Автор отзыва, Юрьева А.А., согласна на включение персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета и их дальнейшую обработку.

Подпись:  А.А. Юрьева /